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ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Професійно-технічного 

училища №31 

 

27 листопада 2025 року                                                                                         м. Полтава 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Герасименко Максим Петрович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Букрєєвої Лариси Анатоліївни – завідувача господарством Професійно-

технічного училища №31. 

Капустян Ірини Володимирівни – коменданта гуртожитку Професійно-технічного 

училища №31. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток Професійно-технічного училища 

№31. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. О. Оксанченка, 46, м. Полтава, 

Полтавський район, Полтавська область, 36020. 

Форма власності: державна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Професійно-технічне 

училище №31. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: 

розпорядженням Полтавської ОВА №731 від 06.11.2023 внесено до Переліку місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 20.02.2024.  

Полтавській обласній військовій адміністрації було рекомендовано: 

- опрацювати питання укладання договорів з мешканцями МТП у відповідності 

до вимог Постанови КМУ №930 від 01.09.2023. 

Рекомендацію було виконано. 

 

Розташування  

МТП розташоване в межах доступної близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури, зокрема, лікарні, дитячого садку, школи, магазину, базарної площі та 

зупинки громадського транспорту. 

 

Наповненість 
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У МТП проживає 31 ВПО, з них 5 дітей, 13 осіб літнього віку. Основна частина 

ВПО прибула із Харківської, Донецької, Луганської областей.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання у МТП на безоплатній основі. 

З правилами проживання ознайомлені. Договори на проживання між ВПО і МТП 

не укладалися. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу централізоване 

Холодна та гаряча вода подаються централізовано. 

Електропостачання централізоване безперебійне. Наявний генератор. 

 

Харчування 

Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, 

придбані за власні кошти. 

У МТП в кожному блоці є кухонне приміщення, обладнане 2 холодильниками, 

газовою плитою з духовкою, електричним чайником, столом для приготування їжі, 

посудом, рукомийником. В кожному блоці є мікрохвильова пічка. 

Під час моніторингу встановлено, що значна частина побутової техніки вичерпала 

свій експлуатаційний ресурс, функціонує з перебоями або частково вийшла з ладу, що 

критично знижує її ефективність. Забезпечення МТП справною побутовою технікою є 

невід'ємною умовою виконання соціальних гарантій держави. З огляду на встановлену 

фізичну зношеність обладнання, необхідне оновлення технічної бази кухонних 

приміщень, в тому числі для уникнення аварійних ситуацій. 

Крім того, кухонні приміщення потребують проведення ремонтних робіт, так як 

мають незадовільний технічний та санітарний стан. 

 

Санітарія та гігієна 
В кожному блоці 1 душова кімната та 2 санвузла, в яких наявні 2 відокремлені 

туалети, 2 умивальника, необхідні засоби гігієни.  

Пральні машини розташовано в кухонних приміщеннях, по 1 на кожен блок.  

Наявний графік чергувань ВПО в місцях загального користування закладу. 

 

Протипожежна безпека 

На поверхах наявні вогнегасники, плани евакуації. 

Заклад має укриття, оснащене місцями для сидіння, запасом води.  

 

Безбар’єрність 
МТП не облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар’єрний доступ для 

маломобільних груп населення, маломобільні групи населення не поселяють в це МТП. 

 

Умови в кімнатах 
Розміщення в кімнатах – від 2 до 3 осіб, кімнати мебльовані (столи, стільці, шафи, 

ліжка), температура задовільна. Вікна в кімнатах металопластикові. 

 

Дозвілля 
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У МТП наявна спортивна зала та на території закладу є дитячий майданчик, 

зібрання мешканців проходять в загальній кімнаті кожного блоку. 

 

 

 

Доступ до інформації та послуги 
На першому поверсі розміщений інформаційний стенд, на якому відображено 

основні контакти громадських організацій. 

МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, соціальні 

та правові послуги. 

ВПО уклали декларації з місцевими лікарями.  

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Освіта 

Більшість дітей навчаються у місцевих закладах освіти, решта забезпечені 

засобами для дистанційної освіти. 

 

Працевлаштування 

Всі працездатні ВПО, що проживають в МТП є працевлаштованими. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 6 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, надійшла 

скарга на тривалу відсутність гарячої води. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 6 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі шляхи 

звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби МТП озвучені представником адміністрації: 

- заміна побутової техніки, яка вийшла з ладу; 

- проведення ремонтних робіт в місцях загального користування. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській обласній 

військовій адміністрації. 
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо заміни побутової техніки, яка вийшла з ладу. 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо проведення ремонтних робіт в місцях загального користування, зокрема, в 

кухонних приміщеннях. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної   Ради України  

з прав людини                                                       Максим ГЕРАСИМЕНКО 


